



Следственное управление приняло участие во встрече представителей работодателей с руководством УлГУ и студентами выпускных курсов юридического факультета



27.10.2017 представители следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области приняли участие во встрече представителей работодателей с руководством и студентами выпускных курсов юридического факультета Ульяновского государственного университета.

На встрече обсуждена новая проектно-ориентированная программа по взаимодействию юридического факультета с работодателями

Кроме этого, в ходе встречи со студентами 3 и 4 курсов руководитель отдела кадров следственного управления ознакомила их с профессией следователя. Особенно заинтересовала студентов информация о том, какие требования предъявляются к кандидатам, а также какими качествами должен обладать следователь.

Итогом встречи является продолжение развития партнерских отношений, которые включают целевую долгосрочную подготовку кадров, а также проведение совместных научно-



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

исследовательских работ

27 Октября 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1175411>